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DOCUMENT N°

DECISIONE DEI COMMISSARI SPORTIVI
STEWARDS’ DECISION

PENALITA INFLITTA AL CONCORRENTE (NOME):
PENALTY INFLICTED UPON THE ENTRANT (NAME):

NAZIONALITA / NATIONALITY:

No  .:
No.:

PILOTA :
DRIVER :

Parte dell’evento:
Concerns the part of the event:

DECISIONE /STATEMENT:

MOTIVAZIONE /REASON:

Data / Date: Ora /Time:

Nome / Name Firma / Signature
Presidente del Collegio /Chairman of the Panel:

Membri del Collegio /Members of the Panel:

NOTIFICAZIONE AL CONCORRENTE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT ENTRANT

Io sottoscritto:
I undersigned: Nome Cognome / personal name

Rappresentante del Concorrente:
Representing the Entrant: Nome del Concorrente / Entrant’s name

Certifico che sono stato informato del documento No.
Certify that I have been notified of document No.

dai Commissari Sportivi dell’Evento.
by the Stewards of the Meeting.

Data / Date: Ora /Time: Firma / Signature:

2

Mkc Motorsport

ITA

345 Elia PAPPACENA

ROTAX MAX - Prove Cronometrate Gr.2

Non luogo a procedere con sanzioni

Su segnalazione del Direttore di Gara il Conduttore sopra citato lasciava la pre-griglia all'atto di iniziare le prove cronometrate. La
disamina dei fatti acclarata dal Collegio dei Commiessari Sportivi permetteva di appurare che il conduttore veniva convocato dai
Commissati Tecnici per il cambio della benzina che non era stato effettuato precedentemente.
Considerato quanto sopra non si procede ad irrogare alcuna sanzione. 
Visto il Report del DG Aggiunto nr. 1
Visto l'art. 210.3 RSN lettera III lettera B

Decisione annunciata
Decision announced 16/06/2024 11:29

SCARABELLO DINO (ITA)

GOLDONI GIANCARLO (ITA)

TRIPODI PAOLO (ITA)

Mkc Motorsport
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